ZARZAD DROG MIEJSKICH
ul. Chmielna 120, 00-801 Warszawa, tel. 22 55 89 000, faks 22 620 06 08
kancelaria@zdm.waw.pl, www.zdm.waw.pl, www.facebook.pl/zdm.warszawa

Warszawa, dnia 2018 -D4- 1 9

ZDM/DPZ/ yd{ /18/Z
ZDM - DPZ.3411.5%¢ .2018. EKW

Wg. Rozdzielnika

Dot.: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Remont ulic m.
st. Warszawy z podzialem na 2 czesci:

Cze$é 1: ul. Wiertnicza na odc. AL. Wilanowska — Nat¢czowska (obie jezdnie).

Cze$¢ 2: ul. Dwernickiego na odc. Wiatraczna — Podskarbinska.

Nr postepowania DPZ/49/PN/48/18.

Miasto Stoteczne Warszawa — Zarzad Drég Miejskich na podstawie art. 38 ust. 1 pkt
3) oraz ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zaméwien Publicznych (Dz. U. z
2017, poz. 1579 z pézn. zm.) odpowiada na pytania Wykonawcy oraz dokonuje zmiany tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia poprzez zmiang¢ terminu skfadania i otwarcia
ofert w zwigzku z koniecznoscig zamieszczenia skorygowanej SST.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy dopuszcza prowadzenie zasadniczego remontu ulic (wymiana nawierzchni
jezdni) w weekendy w okresie pomigdzy 01.07.2018r a 31.10.2018r?

Odpowiedz:

Zgodnie z OPZ Zamawiajacy oczekuje by zasadniczy remont ulic objgtych przedmiotem
zamOwienia odbyt si¢ w weekendy w okresie pomigedzy 01.07.2018r. a 31.08.2018r.
z zastrzezeniem mozliwosci wykonania zasadniczych prac w innym, zaakceptowanym przez
zarzadzajacego ruchem terminie na podstawie zatwierdzonej czasowej organizacji ruchu.
Pytanie nr 2

Zgodnie z dokumentem ,,Opracowanie technologii napraw 1 wzmocnienia nawierzchni
jezdni” na ulicy Wiertniczej okreslono obcigzenie ruchem KR3. Prosimy o potwierdzenie
konieczno$ci zastosowania mieszanek mineralno-asfaltowych dla ruchu typu KR3-4 na
przedmiotowym odcinku ulicy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza obcigzenie ruchem KR3 na ul. Wiertniczej i informuje, ze nalezy
wykona¢ mieszanki mineralno — asfaltowe zgodne z przedmiarem robét i SST.

Pytanie nr 3

Zgodnie z dokumentem ,,Opracowanie technologii napraw i wzmocnienia nawierzchni
jezdni” na ulicy Dwernickiego okreslono obciazenie ruchem KR3. Prosimy o potwierdzenie
konieczno$ci zastosowania mieszanek mineralno-asfaltowych dla ruchu typu KR3-4 na
przedmiotowym odcinku ulicy.
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Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza obcigzenie ruchem KR3 na ul. Dwernickiego i informuje, ze nalezy
wykona¢ mieszanki mineralno — asfaltowe zgodne z przedmiarem robét i SST.

Pytanie nr 4

Wg SST D-05.03.05¢ w przypadku nawierzchni obcigzonych ruchem KRS lub wyzszym i o
spodziewanym ruchu powolnym nalezy stosowa¢ do mieszanki typu ACI6WMS asfalt
wysokomodyfikowany 25/55-80, dla ktérego nalezy spetni¢ wymaganie parametru
sztywnosci mieszanki MMA na poziomie wigkszym badz réwnym 14000 MPa. Z wsp6lnych
doswiadczen z Instytutami naukowo-badawczymi wynika, iz parametr sztywnosci 14000MPa
nie jest mozliwy do osiggniecia przy zastosowaniu asfaltu typu PMB 25/55-80. Dedykowane
asfalty do warstwy ACI6WMS to PMB 25/55-60 lub PMB 10/40-65. Prosimy zmiane
zapisow dla mieszanki ACWMS 16 dla ruchu typu KRS5.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza w danym przypadku zastosowanie asfaltu PMB 10/40-65 i zatacza
skorygowang SST.

Pytanie nr 5

Wg SST D.05.03.05a dla w-wy Scieralnej dla ,,nawierzchni obcigzonych ruchem KR5 lub
wyzszych 1 o spodziewanym ruchu powolnym” wymagane jest zastosowanie lepiszcza PMB
45/80-80. Prosimy o potwierdzenie, ze z uwagi na nizszg kategori¢ ruchu (KR3-4) dla ulicy
Wiertniczej i Dwernickiego nie jest wymagane zastosowanie lepiszcza PMB 45/80-80 do
mieszanki SMA na warstwe Scieralna.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze z uwagi na nizszg kategori¢ ruchu (KR3-4) dla ulicy Wiertniczej
1 Dwernickiego nie jest wymagane zastosowanie lepiszcza PMB 45/80-80 do mieszanki SMA
na warstwe scieralna.

Pytanie nr 6

Wg SST D.05.03.05a dla w-wy Scieralnej dla ,,nawierzchni o obnizonej hatasliwosci”
wymagane jest zastosowanie lepiszcza PMB 45/80-55 CR. Prosimy o informacj¢ czy na ul.
Wiertniczej 1 ul. Dwernickiego nalezy zastosowa¢ mieszanke SMAS8S z dodatkiem gumy w
celu obnizenia hatasliwosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze mieszanki mineralno-asfaltowe do wbudowania zostaty okreslone
w przedmiarach robét.

Pytanie nr 7

Prosimy o potwierdzenie, ze do warstwy S$cieralnej dla ruchu KR3-4 nalezy stosowaé
mieszanke SMASS z asfaltem typu PMB 45/80-65 zgodnie z Tabelg 1 SST D-05.03.05a.
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze do warstwy Scieralnej dla ruchu KR3-4 nalezy stosowaé
mieszanke SMASS z asfaltem typu PMB 45/80-65 zgodnie z Tabela 1 SST D-05.03.05a.
Pytanie nr 8

Prosimy o potwierdzenie, ze do warstwy wyréwnawczej dla ruchu KR3-4 nalezy stosowac
mieszanke ACS8S z asfaltem drogowym 50/70 zgodnie z Tabela 2 SST D-05.03.05.
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze do warstwy wyréwnawczej dla ruchu KR3-4 nalezy stosowaé
mieszanke ACS8S z asfaltem drogowym 50/70 zgodnie z Tabelg 2 SST D-05.03.05.

Pytanie nr 9

Dot. D.04.04.02a Wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego stabilizowanego
mechanicznie 0/31,5. Czy zamawiajacy dopuszcza zastosowanie dodatku materialéw
alternatywnych (sztucznych, z recyklingu) spetniajgcych parametry aktualnie obowiazujacych
norm oraz zalgczonego SST ?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza stosowania materialéw alternatywnych.

Pytanie nr 10

W zwiazku z prowadzeniem przez wytworcow kruszyw Zaktadowej Kontroli Produkeji oraz
Znakowania CE, czy Zamawiajacy dopuszcza zatwierdzanie materialéow na podstawie
Deklaracji Wtasciwosci Uzytkowej i/lub informacji CE dostarczonych przez Producenta?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zatwierdzanie materiatéw na podstawie Deklaracji Wtasciwosci
Uzytkowej i/lub informacji CE dostarczonych przez Producenta

Pytanie nr 11

Zgodnie z kosztorysem ofertowym w zakresie wykonania jest dodatkowa warstwa
zabezpieczajgca skropienie warstw asfaltowych w postaci mleczka wapiennego. Prosimy o
potwierdzenie konieczno$ci stosowania mleczka wapiennego po skropieniu warstw
asfaltowych na powyzszym kontrakcie.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza konieczno$¢ stosowania mleczka wapiennego po skropieniu warstw
asfaltowych na powyzszym kontrakcie.

Pytanie nr 12

W zakresic realizacji kontraktu jest wykonanie warstwy poslizgowej z geowtdkniny w
konstrukcji zatok autobusowych. Prosimy o udostgpnienie SST na powyzszy materiat lub
okreslenie kluczowych parametréw geowidkniny.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze kluczowe parametry geowtdkniny zostaty okreslone w Zatgczniku
nr 5 do OPZ w pliku ,,Specyfikacje techniczne”.

Pytanie nr 13

W zakresie realizacji kontraktu jest wykonanie warstwy nawierzchni z betonu cementowego
C35/45 w konstrukcji zatok autobusowych. Prosimy o udostgpnienie SST na powyzszy
materiat lub okreslenie kluczowych parametréw dla betonu C35/45.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze kluczowe parametry betonu nawierzchniowego zostaty okreslone
w Zatagczniku nr 5 do OPZ w pliku ,,Specyfikacje techniczne”.

Pytanie nr 14

W zakresie realizacji kontraktu jest wykonanie warstwy podbudowy z betonu asfaltowego
AC22P w miejscach rozbidrek nawierzchni. Prosimy o udostgpnienic SST na powyzszy
material lub okreslenie kluczowych parametréw dla betonu asfaltowego AC22P dla ruchu
KR3-4 i KR5S oraz o okreslenie miejsc tych rozbiodrek.

Odpowiedz:

Nalezy zastosowa¢ AC22P KR3-4 wg WT-2 Nawierzchnie asfaltowe 2014. Wtasciwosci
wykonanej warstwy wg WT-2 Nawierzchnie asfaltowe 2016. Lokalizacja na podstawie
inwentaryzacji Wykonawcy.

Pytanie nr 15

Prosimy o potwierdzenie, Zze podanie w pkt 10 Formularza oferty firm (nazw)
podwykonawcéw dotyczy tylko i wylacznie tych przypadkéw kiedy podwykonawcy sa juz
znani na etapie przygotowywania przez Wykonawce oferty.

Odpowiedz:

Pkt 10 formularz oferty Wykonawca winien wypelni¢ zgodnie z art. 36 B ust. 1 ustawy Pzp
oraz pkt. 4.8 SIWZ.
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Nowy termin skladania i otwarcia ofert
Skladanie ofert: 27.04.2018 r. g. 10:00
Otwarcie ofert: 27.04.2018 r. g. 11:00

W zwiazku z powyzszym w rozdziale I SIWZ pkt 8.12., 13.1., 15.1. otrzymuja nowe

brzmienie:

8.12. ,,Oferte¢ nalezy umiesci¢ w zamknietym opakowaniu, uniemozliwiajgcym odczytanie

zawartosci bez uszkodzenia tego opakowania. Opakowanie winno byé oznaczone nazwa

(firmg) i adresem Wykonawcy, zaadresowane na adres Zarzad Drég Miejskich ul. Chmielna

120, 00-801 Warszawa oraz opisane ,,Oferta na Remont ulic m. st. Warszawy z podzialem

na 2 czesci: CzeS¢ 1: ul. Wiertnicza na odc. Al. Wilanowska — Naleczowska (obie

Jjezdnie). Czesé 2: ul. Dwernickiego na odc. Wiatraczna — Podskarbinska.

Nr post¢powania DPZ/51/PN/50/18. Nie otwiera¢ przed dniem 27.04.2018 r. do godz.

11:00”.

13.1. ,,Oferty powinny by¢ zlozone w siedzibie Zamawiajacego w Warszawie przy
ul. Chmielnej 120, Kancelaria, w terminie do dnia 27.04.2018 r. do godziny 10:00.”

15.1. ,,Otwarcie ofert nastapi w siedzibie Zamawiajacego przy ul. Chmielnej 120,
w Warszawie, w sali nr 402, w dniu 27.04.2018 r. , o godz. 11:00.”

W wyniku zmiany tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia, Zamawiajacy
dokona zmiany tresci ogloszenia o zaméwieniu zgodnie z art. 38 ust. 4a pkt 1) ustawy PZP.
Jednoczesnie zgodnie z art. 12a ust. 3 ustawy PZP, Zamawiajacy niezwlocznie po
zamieszczeniu zmiany tresci ogloszenia o zaméwieniu w Biuletynie Zaméwien Publicznych,
zamieszcza informacje o zmianach na stronie internetowe;j.
W zatgczeniu przedmiary robot.

E.K. 22/ 55-89-219, zzp@zdm.waw.pl 4



